

## Проведение научно-практического мероприятия в Институте нефти, газа и энергетики КГТУ

В апреле специалисты ГКУ КК «КИАЦЭМ» приняли участие в совместном мероприятии с представителями министерства природных ресурсов Краснодарского края, направленных на экологическое просвещение студентов института нефти, газа и энергетики Кубанского государственного технологического университета (КГТУ).

Для демонстрации современного оборудования, которое используется в природоохранной деятельности, специалистами ГКУ КК «КИАЦЭМ»



использовали передвижной экологический пост.

Мероприятие проводилось на территории Кубанского государственного технологического университета, в нем приняли участие студенты и аспиранты различных специальностей. Будущим специалистам продемонстрировано газоаналитическое

оборудование, а также вспомогательные средства передвижного экологического поста, необходимые для осуществления исследований и обработки их результатов.

Демонстрация существующих технических средств и возможность увидеть на практике их работу позволит учащимся лучше реализовывать полученные знания в будущей работе.



